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Αχαρνές, 10-06-2022 

Αρ. Πρωτ.: 4751 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Ανοικτός Δημόσιος Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός  μέσω ΕΣΗΔΗΣ, κάτω των ορίων με το κριτήριο της 

πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει της τιμής (Ν. 4412/2016)  

«ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ Ε.Α.Γ.Μ.Ε.»  

(Αριθμός Διακήρυξης: 6/2022) 

 

Τμήμα I: Αναθέτουσα αρχή 

I.1) Επωνυμία και διευθύνσεις 

Επίσημη Επωνυμία: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΡΧΗ ΓΕΩΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ (Ε.Α.Γ.Μ.Ε.)  

Ταχ. Διεύθυνση: Σπύρου Λούη, Γ' Είσοδος 1, Αχαρνές, Τ.Κ. 13672. 

Αρμόδιος για πληροφορίες: Γρ. Προμηθειών 

Τηλέφωνο: +30 2131337372, +30 2131337269 

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: prom@igme.gr . 

Διεύθυνση (-εις) στο διαδίκτυο:  

Γενική διεύθυνση: http://www.eagme.gr/     

I.2) Επικοινωνία:   

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη 

διεύθυνση: http://www.promitheus.gov.gr  

Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από η προαναφερθείσα διεύθυνση. Οι προσφορές ή οι αιτήσεις 
συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: http://www.promitheus.gov.gr 

Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται στην προαναφερθείσα διεύθυνση. 

I.3) Είδος της αναθέτουσας αρχής 

Η αναθέτουσα αρχή είναι η Ελληνική Αρχή Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών (Ε.Α.Γ.Μ.Ε.), το οποίο 
είναι Ν.Π.Δ.Δ. εποπτευόμενο από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ) (Άρθρο 25, Μέρος Β’ Ν. 
4602/2019). 

 

Τμήμα II: Αντικείμενο 

II.1) Εύρος της σύμβασης 

II.1.1) Τίτλος: “ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 
Ε.Α.Γ.Μ.Ε.”. 

II.1.2) Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV: 90910000-9 Υπηρεσίες καθαρισμού 

II.1.3) Είδος σύμβασης: Υπηρεσία 

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΡΧΗ ΓΕΩΛΟΓΙΚΩΝ  
ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
(Ε.Α.Γ.Μ.Ε.) 
 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

Σπ. Λούη 1, Ολυμπιακό Χωριό 
Αχαρναί Αττικής. Τ.Κ. 136 77 
 
www.eagme.gr 
 

 

mailto:prom@igme.gr
http://www.eagme.gr/
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II.1.4) Σύντομη περιγραφή: Το αντικείμενο του διαγωνισμού συνίσταται στην “Παροχή Υπηρεσιών 

Καθαριότητας των κεντρικών εγκαταστάσεων της Ε.Α.Γ.Μ.Ε. στο Ολυμπιακό Χωριό, Αχαρνές”. 

II.1.5)  Εκτιμώμενη συνολική αξία:  Εκτιμώμενη αξία της  διακήρυξης σε ευρώ  

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εκατόν εβδομήντα οκτώ χιλιάδων ευρώ (178.000,00 
€) μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και διακοσίων είκοσι χιλιάδων επτακοσίων είκοσι ευρώ (220.720,00€) 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% για δύο (2) έτη από την υπογραφή της.  

II.1.6)  Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα 

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα: ΟΧΙ 

 

II.2) Περιγραφή:  

II.2.1)  Τίτλος: «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 
Ε.Α.Γ.Μ.Ε.». 

II.2.2)  Τόπος εκτέλεσης: Ο τόπος υλοποίησης του έργου της παρούσας είναι οι εγκαταστάσεις 
Αναθέτουσας Αρχής. 

II.2.3)  Περιγραφή της σύμβασης: Σκοπός των προς ανάθεση υπηρεσιών είναι η παροχή υπηρεσιών 

καθαριότητας των εγκαταστάσεων της ΕΑΓΜΕ στο Ολυμπιακό Χωριό, Αχαρνές, για την εύρυθμη λειτουργία 
του φορέα και την προστασία της υγείας και υγιεινής του προσωπικού του.  
II.2.4)  Κριτήρια ανάθεσης: Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική 
άποψη προσφοράς, βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή). 

II.2.5)  Εκτιμώμενη αξία: Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εκατόν εβδομήντα 
οκτώ χιλιάδων ευρώ (178.000,00€) μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και διακοσίων είκοσι χιλιάδων 
επτακοσίων είκοσι ευρώ (220.720,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% για δύο (2) έτη από την υπογραφή 
της. 

II.2.6)  Διάρκεια σύμβασης: 

Διάρκεια σε έτη: δύο (2) έτη από την υπογραφή της 

II.2.7)  Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές 

Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: ΟΧΙ 

II.2.8)  Πληροφορίες σχετικά με δικαιώματα προαίρεσης 

Δικαιώματα προαίρεσης: ΟΧΙ 

 

Τμήμα III: Νομικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες 

III.1)  Προϋποθέσεις συμμετοχής 

III.1.1)  Καταλληλόλητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να 
ασκούν επαγγελματική δραστηριότητα στο αντικείμενο της  παρούσας.  

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι 
εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής 
τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 
4412/2016. Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική έγκριση ή να είναι μέλη 

συγκεκριμένου οργανισμού για να μπορούν να παράσχουν τη σχετική υπηρεσία στη χώρα καταγωγής τους, η 
αναθέτουσα αρχή μπορεί να τους ζητεί να αποδείξουν ότι διαθέτουν την έγκριση αυτή ή ότι είναι μέλη του εν 

λόγω οργανισμού ή να τους καλέσει να προβούν σε ένορκη δήλωση ενώπιον συμβολαιογράφου σχετικά με 
την άσκηση του συγκεκριμένου επαγγέλματος. 

Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 

(Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην 
προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα 
διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά 
ή εμπορικά μητρώα.  

Ειδικότερα απαιτείται : 

Να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο για το αντικείμενο των δραστηριοτήτων τους (νομικά πρόσωπα) ή για το 
επάγγελμά τους (φυσικά πρόσωπα) Επιμελητήριο ή επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο που τηρείται στο 
κράτος εγκατάστασής τους.  
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III.1.2) Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 

Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης 
σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν, επί ποινή αποκλεισμού, 

Α. Μέσο ειδικό ετήσιο κύκλο εργασιών (υπηρεσιών στο αντικείμενο της παρούσας διακύρηξης) των τριών (3) 
τελευταίων διαχειριστικών χρήσεων (2018, 2019 και 2020) ίσο ή μεγαλύτερο με το 100% του 
προϋπολογισμού (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)του υπό ανάθεση έργου (εξαιρούμενης της προαίρεσης). 

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος Ανάδοχος δραστηριοποιείται για χρονικό διάστημα μικρότερο των τριών 
διαχειριστικών χρήσεων, τότε ο μέσος ειδικός ετήσιος κύκλος εργασιών για όσες διαχειριστικές χρήσεις 
δραστηριοποιούνται, θα πρέπει να είναι ίσος ή μεγαλύτερος από το 100% του προϋπολογισμού του έργου (μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η παραπάνω απαίτηση μπορεί να καλύπτεται αθροιστικά από 

τα μέλη της ένωσης. 

Β. Ασφαλιστήριο συμβόλαιο επαγγελματικής και αστικής ευθύνης ύψους τουλάχιστον 1.000.000,00€ σε ισχύ, 
το οποίο υποχρεούται να παρατείνει για τη διάρκεια της παρούσας σύμβασης σε περίπτωση επιλογής του. 

 

III.1.3) Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι 
οικονομικοί φορείς απαιτείται: 

1. Κατά τα έτη από το 2017 και έως την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς, να έχουν 
ολοκληρώσει τουλάχιστον τρεις (3) συμβάσεις, με αντικείμενο το αντικείμενο της παρούσας 
διακήρυξης και συνολικού προϋπολογισμού αυτών τουλάχιστον ίσου με το 100% του 
προϋπολογισμού του έργου. 

2. Να διαθέτουν μέσο ετήσιο εργατοϋπαλληλικό δυναμικό, τουλάχιστον πενήντα (50) άτομα, κατά το 
τρέχον έτος. 

 

III.1.4) Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης 

Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να έχουν πιστοποιηθεί  επί 
ποινή αποκλεισμού για τα κάτωθι: 

Α. Για τη Διαχείριση Ποιότητας κατά το πρότυπο σύμφωνα µε το διεθνές πρότυπο ISO 9001 ή ισοδύναμο, στο 

αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου, εν ισχύ.  

Β. Για τη Διαχείριση της Ασφάλειας των Πληροφοριών σύμφωνα µε το διεθνές πρότυπο ISO 27001 ή 
ισοδύναμο στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου, εν ισχύ.  

Γ. Για την καταπολέμηση της δωροδοκίας και της Διαφθοράς, σύμφωνα µε το διεθνές πρότυπο ISO 37001 ή 
ισοδύναμο στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου, εν ισχύ.  

Δ. Για τη Διαχείριση της Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία (ΥΑΕ), σύμφωνα µε το διεθνές πρότυπο ISO 
45001 ή ισοδύναμο στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου, εν ισχύ. 

Ε. Για την Περιβαλλοντική Διαχείριση Συστημάτων, σύμφωνα µε το διεθνές πρότυπο ISO 14001 ή ισοδύναμο 
στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου, εν ισχύ. 

ΣΤ. Για τη Διαχείριση Κοινωνικής Ευθύνης, σύμφωνα µε το διεθνές πρότυπο ISO 26001 ή ισοδύναμο στο 

αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου, εν ισχύ. 

Τα ως άνω πιστοποιητικά θα πρέπει να έχουν εκδοθεί από φορέα διαπιστευμένο από το ΕΣΥΔ ή από διεθνώς 
διαπιστευμένο φορέα.  

Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από φορείς διαπιστευμένους 
από ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, εδρεύοντες και σε άλλα κράτη - μέλη. Επίσης, κάνει δεκτά άλλα 
αποδεικτικά στοιχεία για ισοδύναμα μέτρα διασφάλισης ποιότητας, εφόσον ο ενδιαφερόμενος οικονομικός 
φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να αποκτήσει τα εν λόγω πιστοποιητικά εντός των σχετικών προθεσμιών για 
λόγους για τους οποίους δεν ευθύνεται ο ίδιος, υπό την προϋπόθεση ότι ο οικονομικός φορέας αποδεικνύει 

ότι τα προτεινόμενα μέτρα διασφάλισης ποιότητας πληρούν τα απαιτούμενα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας. 
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Τμήμα IV: Διαδικασία 

 

IV.1)  Περιγραφή 

IV.1.1)  Είδος διαδικασίας: Ανοικτή Διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ με το κριτήριο όπως πλέον συμφέρουσας 
από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει όπως τιμής (Ν. 4412/2016), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω όπως 
Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr με Συστημικό Αύξοντα Αριθμό (A/A): 163191. 

IV.1.2)  Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής 

Ημερομηνία: 27.06.2022, Τοπική ώρα: 10:00π.μ. 

IV.1.3)  Γλώσσες όπως οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής: 
Ελληνικά 

IV.1.4)  Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος όπως προσφοράς 

Διάρκεια σε μήνες: 12 (από την αναφερόμενη ημερομηνία παραλαβής των προσφορών)  

IV.1.5)  Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών 

Ημερομηνία: 27.06.2022, Τοπική ώρα: 12:00μ.μ. 

 

Τμήμα V: Πρόσθετες πληροφορίες 

VI.1)  Πληροφορίες σχετικά με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις 

Πρόκειται για επαναλαμβανομένη δημόσια σύμβαση: OXI 

VI.2)  Συμπληρωματικές πληροφορίες: Όπως Τεύχος Διακήρυξης. 

 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ε.Α.Γ.Μ.Ε. 

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΓΚΟΥΤΗΣ 

ΓΕΩΛΟΓΟΣ – ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΣ, M.SC 
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